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Yp. 28 (3)
[aHo: Pemrenue BEIumcaeHUe
m = 2590K | A _p.s  F=10"- 2500kr -
S=h=12 M By, KT
- 10 H F=m-g =25000H
2 - A=m ‘g S |A=2500H 12Mm =
=IC1010101010745::=IC1010) %94 b;e
A-7?

OrBeT: 300K/Ix



Yp. 28 (4)

[laHo: CHU Pemtenue
m = 12017 | 120000kr A=F-S
h=120 cm 1,2m S=h
H
g= 10; F=m g
A=m- g S
A?
BrraucaeHue

A=120000KF'IO£:']ﬁ2M=1200000HfL2N[
=1440000 [I:x =1440 xIIx.

OtrBetr : A = 1440 K/Ix
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A BATT = E > 1BT =12
= 1 cexyHnaa =1 ¢



1 Bt = 0,000001 MBT
- 10 1 Br = 0,001 Bt

MBT = 0,001 Br 1 Br = 1000 mBT
= 1—Acr ~ 735,5 Bt
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LLCNOIL308AN IOUAOUHYTO CUNY.
C ee nomouibo OH Cpa8HUBA
pabomocnocobHocmbsb aouLaou U
ceoel napoeou MAULUHBL.
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~*l[logaumute rpy3 maccoyt 100 r

Ha BeicoTy 1l M 3a 1 c.
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HOCTH —
Sou asi cuna (1
A .C.)

“1ac. = 735,95 BT.
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3 TEXHUKE IITHUPOKO -
L3ymm=6'oz\ee TIHBIE

- DEAXERE D

BT) U merasatTT(MBT),
,..@r te boaee MeAKas equHHUIIA
— MUAAUBATT(MBT)
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~ IMBm =1 000 000 Bm
1 kBm =1 000 Bm
1 mBm = 0,001 Bm
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== COTBIX 1 NECATBHIX ITOAEH
KHUAOBATTaA 10 MUAAHMOHOB
KHUAOBATT.
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MOIIIHOCTE Pa3BHUBAET AOIIAAL?

SPGH_ICHI/IC BrerarcaeHue

N= 100He 3% = 300“7’“

UIAS - _A =
| N=7A=Fs = | _300Br
== F-s \)
———— N =—— = Fe—= Fep
_’;T,'.‘ '_4_-'.. t t

OTBET : AOLIIalb PA3BUBAET MOIIHOCTD
$1010)2%




.. 3apaua 2
paboTy MOXeT BbINO/IHUTbABUraTEMAE™

ocunena «MpTbit» mMowHocTbio 600 BT
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Haxo: Pewwenue:

N =600 Br A|=N-t,; AZ=N'f2:
q=30c

’2=SMHH"= A,=6OOBT’306=’|8000ﬂ>l(=|8l<ﬂ)l(;

0 1 A,=600Br+300 = 180000 Mk = 180 kI

OTBeT: A:=18 k[

=180 kx
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lopTEP. MOAHMMAET 3a_1 U FPaBU
:06beMoM 240 M3 Ha BbICOTY 6 M.
' ens.
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“(T1notHOCTb rpaBusa 1700 kr/m3.)

ﬂaag: ECI_!.]QHM;Z

r=14=3600c N—ﬁ°

V=240 M3 =

h=6m A=F-h=P-h=mgh-=pgVh;

p = 1700 xr/m? 1700 X£ - 10 H - 240 m> - 6 m

g= 10 H/xr N = ™ =
3600 c

g2 = 6800 BT = 6,8 kBT.

OTBeT: N=6,8 KBT
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1a KOBon AU CKOPOCTB
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CTHU BaroHa 0oAblII€,
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THI‘I/I , BO3pacTaeT MOIIHOCTb,
yBeAI/IqI/IBaeTCﬂ pacxom
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